

Erratum

Errata

In May/June 2019, the Journal of the Brazilian College of Surgeons [Rev Col Bras Cir. 2019;46(3):e20192163] published the original article titled " Multiple victims incident simulation: training professionals and university teaching." (<http://dx.doi.org/10.1590/0100-6991e-20192163>), by Daniel Souza Lima; Izabella Furtado de-Vasconcelos; Erika Feitosa Queiroz; Thaís Aguiar Cunha; Vitória Soares dos-Santos; Francisco Albert Eisntein Lima Arruda; Julyana Gomes Freitas. The following errors were identified:

Authors:

Reads:

Daniel Souza Lima, ACBC-CE¹; Izabella Furtado de-Vasconcelos²; Erika Feitosa Queiroz²; Thaís Aguiar Cunha²; Vitória Soares dos-Santos²; Francisco Albert Eisntein Lima Arruda³; Julyana Gomes Freitas².

Should read:

Daniel Souza Lima, ACBC-CE¹; Izabella Furtado de-Vasconcelos¹; Erika Feitosa Queiroz¹; Thaís Aguiar Cunha¹; Vitória Soares dos-Santos²; Francisco Albert Eisntein Lima Arruda³; Julyana Gomes Freitas².